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309.  Az Egyetemi Tanács határozata a Szent István Bajtársi 
szövetség ellen indított támadások ügyében

Ez év tavaszán a Turul Szövetség támadást intézett a Szent István B. Szövetség 
ellen. Az Egyetemi Tanács nem rég foglalkozott ezzel az üggyel és többek közt 
ezt a határozatot hozta: 

Tekintettel arra, hogy a Turul a március 30-i memorandumban azt a különösen 
súlyos vádat, hogy a Szent István Bajtársi Szövetség az eddigi szokásoktól elté-
rően olyan egyetemi polgárokat is felvesz a tagjai közé, akiket komoly egyesületi 
fegyelmi szervek már egyes egyetemi egyesületekből kizártak, konkrét adatokkal 
igazolni nem tudja. Egyetemi Tanács felhívja a memorandum aláíróit, hogy más 
egyetemi egyesületek ellen csak akkor emeljenek vádat, ha annak alapos voltáról 
minden kétséget kizáróan meggyőződtek, s amelyet hitelt érdemlően igazolni is 
tudnak, mert a könnyelmű vádemelés bajtársiatlan eljárás, s csak arra alkalmas, 
hogy az egyetemi ifjúság harmonikus együttélését megzavarják. Egyszersmind 
elvárja tőlük, hogy az emelt és bizonyítani nem tudott vád miatt a Szent István 
Bajtársi Szövetségnek elégtételt fognak szolgáltatni.

A rektori iroda ezen határozatot már régen kézbesítette, s a memorandum aláírói 
még máig sem adtak elégtételt a megsértett Szövetségnek. A Szövetség vezető-
sége ezek után azzal a gondolattal foglalkozik, hogy a memorandum aláírói ellen 
feljelentést tesz.
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310.  Az erotika és a tiszai fürdőruhák
A Turul Szövetség „fűrdőszabályzata”
Megírta a Délmagyarország, hogy a szegedi szabadfürdők vezetői a Turul Baj-

társi Egyesülettel külön megbeszélést folytattak, melyen elhatározták, hogy az 
erotika ellenes mozgalmat kiterjesztik a tiszai fürdőzésre is. A Turul Szövetség a 
határozatról most a következő körlevelet adta ki:

A Turul Szövetség szegedi kerülete által kezdeményezett és az összes szegedi 
társadalmi egyesületek által támogatott erotika ellenes mozgalom egyik mozza-
nataként, a szegedi strandok, szabadfürdők, regatták és úszóegyesületek közös 
megbeszélést tartottak a Turul Klubban, amelyen az egyes felszólalások után 
közös fürdőszabályzatot alakítottak ki, amelyet az összes szegedi szabadfürdők 
magukévá tettek és ki fognak függeszteni strandjaikon, hogy a közönségnek azt 
a részét, amely strandjainkon nem a szabad levegőt, vizet, napfényt és az úri 
szórakozást keresi, hanem visszaél a strandok közös voltával, ennek alapján meg-
rendszabályoztassák. 

A fürdőszabályzat egyes pontjai így szólnak:
1. A fürdőkabinon kívüli öltözés és vetkőzés tilos.
2. Az oldalt kivágott és mélyen dekoltált, vagy hátnélküli, csupán pánt nélkül 

készült, vagy túlságosan átlátszó fürdőruhák használata tilos. A nadrágrész 
túlságosan rövid ne legyen.


